

旅游事务专员海南国际旅游岛旅游专项推介会致辞全文（只有中文）

以下为旅游事务专员区璟智今日（八月二十日）在海南国际旅游岛旅游专项推介会上致辞全文：

尊敬的罗（保铭）省长、各位海南省领导、各位来宾、女士们、先生们：

下午好！很高兴参加海南国际旅游岛旅游专项推介会。

海南省有「东方夏威夷」的美誉，拥有丰富的旅游资源，充满特色的自然风光，而香港是著名的亚洲国际都会，中西文化荟萃，富有大都会魅力。近年，香港和海南省在旅游方面紧密合作，积极发展具特色的「一程多站」旅游路线和「优质诚信香港游」，共同拓展欧洲、俄罗斯等海外市场，推广包含两地的特色行程等。相信两地的旅游业界会继续把握市场机遇，结合海南省的旅游资源和利用香港的海外推广网络，加强在旅游业方面的优势互补，达至双赢。

亚太区内邮轮业发展势头良好。为了把握邮轮业快速增长的机遇，我们将会尽快在启德展开邮轮码头的建设工程。目前，很多以香港作为母港的邮轮航程，都会挂靠海南省的港口。我们期望加强两地合作，共同发展和推动更多海上「一程多站」邮轮航线，借助邮轮旅游架起两地旅客互访的海上桥梁，让旅客体验多姿多采的邮轮旅程，展现中国邮轮旅游的魅力。

展望未来，琼港将会继续紧密合作，促进旅游，尤其在推广「一程多站」、「诚信旅游」和「邮轮旅游」等各方面共同努力。为此，特区旅游事务署今天跟香港旅游发展局将分别和海南省旅游局签署《加强邮轮旅游合作安排》和《旅游合作协议》。通过加强合作，我希望为旅客带来新的旅游体验，并提升两地旅游业的竞争力。

最后，我祝愿海南（香港）经贸活动周活动圆满成功。谢谢大家。

完

2008年8月20日（星期三）

香港时间16时05分